Matematicas Aplicadas a las CCSS Il 2° BHCS ** Rec Ev-2 ** Marzo-15

12) Deriva y simplifica:
a) f(x) = %+ 2e%* —x

b) f(x) = L(52)

eX—-1

29) Disponemos de 15000 euros para la campaiia de publicidad de un producto y los tenemos que
invertir entre television y radio. Si llamamos x al dinero (en miles de euros) invertido en television e
y al dinero (en miles de euros) invertido en radio, se estima que las ventas (en miles de unidades del
producto) que haremos vendran dadas por:

V = x%y+27y+20

Determinar cuanto dinero tenemos que invertir en television y en radio para maximizar las ventas y
cudl sera el valor maximo de ventas que obtendremos.
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39) Se considera la funcion f(x) = afbx
a) Determina los valores de a y b para los que f(2) = —4 y la recta tangente a la graficade fenx = 6
sea horizontal.
b) Para a=1y b = —1, determina su curvatura, puntos de inflexion y asintotas. Esboza su

representacion grafica.

4°9) Calcula las siguientes integrales:
3-e72% d
a) o dx
1+x
b) f(x2+2x+5)2 dx
5

59) Calcula la primitiva F(x) de f(x) = 7= que cumple F(0) =7

62) Una parcela esta rodeada por dos carreteras cuyo trazado viene dado por las funciones
f(x) =—x24+9x—8 y g(x) = 2x — 2.Si se mide en metros:

a) Representa la parcela

b) ;Qué superficie tiene la parcela?

c) Si el 70% de la superficie de la parcela se vende como suelo urbano a 420€ el metro cuadrado, el
20% se tiene que donar al ayuntamiento y el resto se vende como suelo rustico a 45 € el metro
cuadrado, ;cudl es el valor de la parcela?
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